

新民晚报

习近平向第36届非洲联盟峰会致贺电 构建高水平中非命运共同体

习近平强调——

2022年,中非关系保持良好发展势头。中非合作不断向全方位、多层次、高质量发展,走在国际对非合作前列。我愿同非洲国家领导人一道,进一步加强中非友好合作,密切在国际和地区事务中的协调配合,推动构建高水平中非命运共同体。

天气:今天多云,晴
最高12℃,最低6℃
明天晴,多云
最高11℃,最低4℃

星期日

2023年2月
19
星期日
农历癸卯年正月廿九

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22281期

据新华社北京2月18日电 >>>全文见新民网 www.xinmin.cn

知名跨国企业为何相中上海

科技初创企业为何落户上海

营商环境好 高端人才多

从0到1 神奇加速度

本报记者走进联合利华、
奥特斯,感受外商投资信心

本报记者走进“大零号
湾”,见证企业“破壳”生长

正在加快复苏的中国,为世界经济带来东方暖意。上海将实施“利用外资筑基引强”行动,以更大力度推进高水平对外开放,更实举措推动政策赋能,更优环境稳定外商投资信心和预期。

七八年前的剑川路还是一片清冷,而如今,随着“大零号湾”的建设,剑川路两侧地块逐步升级腾挪,越来越多科创载体在此建成,越来越多科创团队在此落户、生长,朝九晚六车水马龙。

>>>详见第2版

>>>详见第3版

一座难求

餐饮业人气爆棚



今年春节过后,上海餐饮业的复苏势头不减,老字号餐厅堂食位天天订满,排队等位的热闹景象也依旧在网红餐厅上演。继“开门红”之后,餐饮市场的持续升温为城市带来烟火气。

昨天申城天气晴好,气温升高,非常适宜外出。茂名北路步行街上,餐饮店人头攒动,座无虚席;网红点心店门外,排队的人也不少。

图为茂名北路丰盛里一家餐厅人气爆棚,座无虚席

本报记者
张龙 张钰芸
摄影报道

>>>详见第4版



今天虽无雨
气温大“打折”

养生:早起不要赖床,
舒缓不生闷气

>>>详见第5版

审视上海的一种视角
张望文学的一个窗口

连续9年与阅读相约,思南读书会举办400期

>>>详见第7版

星期天夜光杯

邓超
重要的是
如何面对失败

>>>详见第9版